

泰国再次流血冲突

■已有1死18伤,政府可能更加强硬 ■阿披实首次表态,如有必要可以辞职



泰国军人正在拘捕封锁道路的“红衫军”成员 新华社/路透

泰国“红衫军”28日下午从首都曼谷向北郊吞他尼府游行集结,试图扩大示威范围,途中与政府军发生冲突。为阻止“红衫军”北上,泰国士兵鸣枪示警,并向示威者发射催泪瓦斯。双方冲突致死1名士兵,另有18人受伤。分析人士担心,泰国政府很可能将采取更加强硬的措施以对付示威者。



泰国首都曼谷街头,士兵向“红衫军”开枪。 新华社/路透

军警使用橡皮子弹

美联社报道,“红衫军”持续数周的示威游行致曼谷几大商业区几近陷入“瘫痪”,而“红衫军”28日宣布将扩大示威范围。28日下午,约1000名“红衫军”成员驾驶摩托车与皮卡车沿曼谷廊曼机场亚洲一号高速公路向曼谷北郊挺进。

按泰国《民族报》说法,“红衫军”摩托车队当天从拉差巴颂集会地前往吞他尼府举行示威途中,遭遇军警阻截,军警一开始持自动步枪和手枪朝天鸣枪示警,随后向“红衫军”乘坐的摩托车车轮开枪。

也有报道称,部分军警使用

了橡皮子弹。28日晚些时候,泰国紧急医疗中心公布,当天冲突致伤18人,另有1名士兵头部中弹,已经死亡。

挑战军队的“极限”

由“红衫军”领导人之一的宽斋·巴那那带队,一支“红衫军”在廊曼机场北侧的泰国空军第六飞行大队检查站与戒守士兵发生对峙。

宽斋下令手下冲破检查站,引起双方冲突。其间,士兵向示威者发射橡皮子弹和催泪瓦斯,示威者则以土制“竹火箭”还击。

《民族报》说,一派支持现任政府的民间团体加入冲突,与“红衫军”对抗。

泰国国家电视台报道,冲突过后,“红衫军”成员占领了廊曼机场附近一座天然气加气站。

这是自从4月10日爆发冲突以及22日发生爆炸事件导致多人伤亡以来泰国军警再一次开枪动武。美联社分析说,“红衫军”正在挑战军队的“极限”。

有泰国政治分析人士指出,这一事件很可能意味着泰国政府准备采取更加强硬的措施。

准备战斗

事后,“红衫军”领导者之一纳塔武说:“那看上去就像是一场战争,他们居然向手无寸铁的民众开枪。”纳塔武还说,那批“红衫军”原本计划到曼谷北

郊的一个农贸市场把更多示威者接进曼谷市区。

据一名“红衫军”领导者表示,为了应对政府可能采取的武力行动,“红衫军”不仅在被占领的曼谷商业区加高、加固了由汽车轮胎和木棍组成的路障,而且还在路障旁边放置了煤气罐,在必要的时候“红衫军”将使用“火墙”阻止军警的进攻。

阿披实称可以辞职

法新社28日援引泰国宪法法院一名不愿公开姓名官员的话报道,宪法法院已同意受理由选举委员会递交的解散民主党案件。选举委员会以总理阿披实领导的执政党民主党收受违宪政治献金和挪用政府资金为由提请法院解散民主党。根据规定,民主党必须在规定期限内向宪法法院上交书面辩词。

泰国总理阿披实此前在接受英国广播公司采访时说,如果泰国社会认为他是国家稳定的障碍,他将辞职下台。他说,政府眼下没有实施戒严令以结束“红衫军”示威的计划。当被问及是否会上台时,阿披实说:当然,我从来不会将个人的利益凌驾于国家利益之上。”但眼下,我们已经意识到泰国的问题不单纯是政治问题,还包括安全和恐怖主义问题。”阿披实说。

闫亮(新华社供本报特稿)

新闻解读

军方开枪,意在试水?

自从泰国政府发出了强硬的警告之后,各方一直在担心军方到底何时会采取大规模的行动,毕竟泰国政府几乎忍无可忍。经过几天的相对平静之后,当地时间4月28日,泰国示威者与军警之间终于再次严重冲突。

此前,曾传说军方可能会在未来48小时之内开始动手,这在时间上也比较接近或吻合。无独有偶,泰国总理阿披实在最新一次谈话中表示要对所有问题“一并处理”,这也使外界感受到了正日益来临的十分紧张和压抑的气氛。

而反“红衫军”的联盟组织已经宣布他们定于5月2日举行一场大规模的政治集会,以抗议“红衫军”扰乱国家秩序。

这一切在泰国政府和舆论看来,对“红衫军”动手的内外条件已经完全成熟。因此,不排除28日所发生的最新开枪射击事件是军方一个试水的举动,以达到两个重要的目的:既试探各方对此的反应,同时也更旨在向“红衫军”施加一种无形的压力,以迫使他们尽早收兵撤离,因为能不动武便使其屈服当然是上策。因此,在未来几天里,泰国局势仍然值得密切关注。 综合



防暴警察鸣枪示警 新华社/法新

都市圈网 DSQQ.CN www.dsqq.cn

圈内制造

推荐活动

【点击最高新闻】

1. 南京交通已到最困难时期 专家建议试试错时上下班
2. 南京菜价“发烧”:两元以下菜难找,土豆涨了一倍
3. 老夫夫妇双双下跪哀求“第三者”离开儿子

【回帖最多网评】

网友回复《南京菜价“发烧”:两元以下菜难找,土豆涨了一倍》

这世界变化太快,为房价止涨狂欢后醒来,却发现吃素变成了一种高端享受。

食堂这两天一直开荤,本以为是改造伙食的斗争取得了胜利,现在明白是怎么回事了。

本来肉吃不起,现在菜也吃不起了,回家小葱拌豆腐就米汤果腹吧。

期盼菜价赶快“退烧”,虽然我吃肉吃得欢乐,但肉食者也是需要补充维生素的。

无所谓名人,无所谓草根

——圈圈博客应博友要求不再分名人和草根

圈圈编者按:都市圈网博客频道近日改版,分设了名人频道和草根频道。结果因操作不慎,将几位圈内网活跃博友错误纳入草根系列,招致圈圈博友“几句牢骚”。言谈颇为风趣,逻辑颇为严密,故刊发出来和圈友共享,博大家一笑。改版初衷,无非是希望圈内博友能够更加便捷地“揪出”自己所喜爱的圈内博主。但鉴于博友反应,圈圈博客频道此次改版将不再如各大门户网站一般分设名人与草根板块,仍将按照博客写作内容及风格分门别类。

一切尊重圈内博友意愿——这正是我们想说的和想做的。

纳入“草根”,倒验证了天生草根之命。呵呵。

何为“名人”?被多少人知道才是名人呢?估计没有标准,你懂的,我可能不知道;我知道的,他可能也不知道……也许是我孤陋寡闻,在都市圈里被冠以“名人”头衔的,除了老吴,我还真不知道(别的人)。他们在我眼里也算不得名人。

人参、何首乌、三七根……都是草根吧,且都是强身健体的草根。所以,草根往往更名贵。

——一方博客(选摘)

这么说,咱都是名人了。就像自己,好歹也有个“无事佬”的诨名,天生无事,每天跑出来敲打些乱七八糟的文字,无非就是想通过自己拙劣的文字表达草根的利益诉求,发发P民的牢骚,同时也练练文字罢了。当然点击多,心里还是沾沾自喜的。

在圈圈博客,名人与草根的区别就是:名人发完博文后走人,从来不看其他草根的博文。所以在草根的博客里,从来看不到名人留下的“足迹”和“手迹”。而草根是既看名人的博文,也看草根的博文,甚至看博文的时间要比自己写博文的时间多。

刚刚看了“都市圈网”的首页,“一方”的靓照还是挂在“博客达人”上面的,所以说也算是名人,至于编辑在你文章题目前面注为“草根”,想必是搞错了,不必计较。呵呵。

不过佬哥还是建议,在圈圈博客推荐上,还是冠以文章的分类为好。

——无事佬博客(选摘)



佬哥 http://blog.dsqq.cn/?njwsl

草根还能强身健体呢

一方多多 http://blog.dsqq.cn/?yifang

前一段时间比较忙,其实说忙都是托辞,总之没写博,也没来看博。忽然有一天来,发现这里只剩下了两种人,名人和草根。于是乎,在QQ群里调侃道:谁知道这些名人?大家无语。有好事者曰:都市圈网今后将走名人路线啦!

我调侃自己:我等在这个圈圈转了好几年,咋就转不出这个圈圈呢?是这个圈圈箍得太紧,还是我等天生就是草根之命,天命不可违呢?

说归说,博还是要写的,昨天发“先睹‘世博’”,今日被

如果南京也错时上下班,你觉得可行吗?

A (很好很好,堵车堵怕了,可以试试这个办法)	66%
B (不赞成,别的城市实施效果有限,还要折腾生物钟,累)	12%
C (观望中,如果被要求就照办)	22%

都市圈圈网探馆世博园 视角不一,精彩不同

一个是小资女,一个是辣妈。两人来到世博园,她们会挑什么看呢?

都市圈圈网世博先锋队小分队上周日抵达上海,两个风格迥异的女人,用独特的视角为我们描绘了不一样的世博会。

小资推荐三个场馆

Lisa,小资女,都市圈圈网客服人员。在世博会试运行期间,她幸运地成为首批游客。她说:“看世博会是一件很时尚的事,去一趟回来,顿时觉得自己变得牛了,和朋友圈的谈资又多了不少。如果有可能,真希望休个年假,好好把世博园转个遍,这里可都是生动的小资教材啊!”

Lisa说,如果你够小资,以下三个场馆是必须去的:浪漫的法国馆、古老的土耳其馆、神秘的圣马力诺馆——在过去的一个世纪里,欧洲“袖珍国家”圣马力诺仅参加过两届在欧洲举办的世博会。

辣妈要带儿子来

在都市圈圈网客服人员 Helene眼中,世博是一本世界大教材,涉及科技、文化、生活等方方面面。“我觉得只要有时间,就应该尽一切可能带孩子来见识见识,说不定就能改变孩子的人生轨迹。”Helene说。

智慧妈妈推荐了三个场馆:童真之城俄罗斯馆、可与迪士尼媲美的加拿大馆、世博会专为儿童打造的城市职业体验馆“育乐湾”。 黄艳

[小贴士]

都市圈网世博直通车告诉您,跟团看世博有三大优势:

南京本地豪华空调大巴往返接送——舒适、安全;大巴直接停靠世博园内——方便、快捷;预约场馆,无需排队,保证参观时间——省时、省心。

订购世博系列产品请提前7日, 详询:84783555